



Univerzita Karlova  
Pedagogická fakulta  
**katedra hudební výchovy**  
Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1

## Posudek bakalářské práce vedoucí

Jméno studenta: Michaela Šírová, DiS.  
Název práce: Muzikoterapie v mateřské škole  
Vedoucí práce: PaedDr. Alena Tichá , Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení (známky1–4)
Formulace odborného záměru a stanovení cílů práce	1
Hloubka a správnost teoretické analýzy tématu	1
Využití praktických a uměleckých zkušeností	1
Odborný styl, pojmová a terminologická úroveň	2
Práce s prameny a literaturou, etika přejímání informací	1
Adekvátnost použitých metod	1
Kvalita interpretace výsledků výzkumu	1
Logická stavba a členění práce	2
Formální úprava a náležitosti práce	2
Stylistická a gramatická správnost	3
Vlastní přínos studenta	2
Využitelnost výsledků práce v teorii a v praxi	2

### **Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:**

Téma bakalářské práce je aktuální a v práci s dětmi vyžadujícími speciální přístup velmi žádoucí. Těžiště předložené práce spočívá v její druhé části, kde je detailně zpracovaná výzkumná sonda mapující muzikoterapeutickou praxi na speciální mateřské škole (název MŠ není z důvodu ochrany osobních dat klientů uveden).

Po obsahové stránce naplnila autorka stanovené cíle. Získala poznatky, které obohatily nejen ji samotnou, ale způsobem jak byly interpretovány, mohou posloužit jako cenná informace i dalším zájemcům o danou problematiku.

Autorka na koncepci a zpracování tématu pracovala samostatně. S vedoucím práce konzultovala až v závěrečné fázi dokončování textu. Časový limit nedovolil detailnější korekturu textu, a tak ke škodě práce se objevují neopravené chyby a některé formální „nedotaženosti“, které jinak obsahově zajímavou práci částečně snižují.



Univerzita Karlova  
Pedagogická fakulta  
**katedra hudební výchovy**  
Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1

**Otázky pro diskuzi:**

Jaké jsou vaše osobní zkušenosti s vedením hudebních činností u dětí vyžadujících zvláštní péči?

**Práci doporučuji k obhajobě.**

V Praze dne 8.5. 2017

Podpis vedoucího  
Paed Dr. Alena Tichá. Ph.D.